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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Haeer Balaban (T.C. Kimlik No: 22264299928)
Tekirdağ 1 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalıyorum. 37 yaşında 2 çocuk annesiyim. Kızım
10 oğlum ise 3 yaşında. 10 aydır tutukluyum. Hiçbir demek, vakıfta üyeliğim bulunmadığı gibi
herhangi bir örgütün bağlantılı olduğu hiçbir kurumda da çalışmadım. Avukatımın söylediğine
göre log kaydı numaramla eşleşmeyen bir bylock programı bulunmaktaymış. Bylock
programına kayıtlı kişilere sorulduğumda beni tanımadıklannı ifadelerinde belirtmişler. 6 aydır
bir kişinin adresi tespit edilemediği için tutukluluğum devam etmektedir. Türkiye’de denkliği
olmayan bir üniversitede 3. sınıf psikoloji öğrencisiyim. Yüksek lisans yapmak için
profesörlerimiz 3 hocayı önermişti. İzmir ve İstanbul’da doçentlerle görüştüm bir problem
olmadı. Fakat Tekirdağ iline geldiğimde kolluk kuvvetleri tarafından gözaltına alındım.

Tekirdağ’ın göçmen kaçakçılanmn yol güzergahı olması gerekçesiyle tutuklandım.

Tutuklandığım sırada tedavi görüyordum. Beynime pıhtı atmıştı. Cezaevi koşullannda elde

çamaşır yıkarken, eğilip kalkerken zorlamyorum. Çocuklanmda çok zorlamyor. Oğlumu
yanıma aldığımda burası çocukların yaşayabilmesi için uygun koşullara sahip değil. Mecbur

ailemin yamna gönderiyorum. Ankara-Tekirdağ arası uzak olduğu için ailem görüşüme
gelemiyor. Ankara Sincan Kadm Kapalı Cezaevi’ne naklimi istiyorum göndermiyorlar. Ev
hapsi talep ediyorum en azmdan çocuklarımın yamnda olurum diye oda olmuyor. Suçsuzum ve

çocuklanmı görememek çok acı veriyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Hacer Balaban’m tutukluluğunun sürekli uzatılmasının sebebi nedir?

3) Tekirdağ’da olması sebebiyle tutuklandığı iddiası doğru mudur? Eğer doğruysa sebebi
nedir?

4) Hacer Balaban’m talebi üzerine Ankara Sincan Kadm Kapalı Cezaevine nakledilmesi için
bakanlık olarak yapılan çalışmalar nelerdir?

5) 6 aydır bir kişinin ikametinin tespit edilemediği ve bu yüzden Hacer Balaban’m
tutukluluğunun uzadığı iddiası doğru mudur?

6) Son 6 yılda adil yargılanma amacıyla bakanlığınıza başvuru yapan yurttaş sayısı kaçtır?
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